

Екстремальний чемпіонат по метанню яєц

В англійському графстві Лінкольншир пройшов чемпіонат по метанню яєц. В заході, що відбувся 24 червня 2012 г., взяли участь представники не тільки Великої Британії, але і метатели яєц з Нідерландів, Німеччини, ЮАР і інших країн.

В межах міжнародного турніру, який має благодійний характер (весь дохід, отриманий від продажу квитків і реєстраційних внесків, буде переданий одразу кільком некомерційним організаціям), були проведені кілька видів змагань. Серед турнірів були: метання яєц на дальність, метання яєц в суперника, яєчна "російська рулетка" (учасникам видається

шість яєц, які вони повинні розбивати о голову, причому тільки одне з них - сире), яєчна естафета і др.

Змагання по метанню яєц на дальність виграв представник Нідерландів, кинувши "снаряд" на 40 метрів. В дисципліні по метанню яєц в суперника перемогла девятирічна англичанка. Переможцем в "російській рулетці" також став представник Великої Британії.

Чемпіонат по метанню яєц проходив в Великій Британії сьомий раз. Організаторами виступають представники Міжнародної федерації метання яєц.

Джерело: tsn.ua

Голуб для перегонів

У Бельгії відбулися аукціонні торги, на яких у якості лотів були

виставлені поштові голуби. Одного з птахів продали за значну суму - 328 тис. доларів. Всього на інтернет-торгах було виставлено 245 голубів. Як повідомили організатори аукціону, від продажу птахів загалом було отримано 2,5 млн. доларів.

"Безцінну" птаха вартістю майже у третину мільйона доларів придбав китайський суднобудівний магнат Ху Чжень Юй. Крім кораблебудівних заводів, він володіє компанією, яка влаштовує голубині перегони у південному Китаї, де такі змагання є популярними.

У змаганнях голубів перемагає той птах, який швидше за інших добереться до місця призначення. Перегони голубів популярні у ряді європейських країн - вони проводяться у Великій Британії, Бельгії, Нідерландах і Німеччині. Проте у Китаї змагання поштових (спортивних) голубів у останні роки стали великим бізнесом

Джерело <http://cikavo.com.ua>